

我市成立首个退役军人法律援助工作站

□记者 陈永团

本报讯 为加强我市退役军人法律服务保障体系建设，深入开展司法行政系统“我为群众办实事”实践活动，6月21日上午，周口市退役军人法律援助工作站揭牌仪式在市退役军人事务局举行。市退役军人事务局副局长孙光涛、市司法局副局长吕向华共同为周口市退役军人法律援助工作站揭

牌。这标志着我市首个退役军人法律援助工作站正式成立。

周口市退役军人法律援助工作站由周口市司法局、周口市退役军人事务局联合建立。今后，市法律援助中心法援律师将提供更加便捷精准的法律咨询、法律援助初审等服务，努力探索和精心打造具有周口特色的退役军人法律援助工作品牌，让退役军人切实感受到党和政府的关爱、社会的公平

正义。据了解，退役军人法律援助工作站的成立，是贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央、国务院重大决策部署的实际举措，是落实法治政府建设、提高依法行政能力的重要举措，同时也是进一步推进退役军人服务中心（站）工作运转规范化、制度化，提升服务质量保障能力的现实需要，对切实维护退役军人合法权益，对让军人成为全社会尊崇的职业具有重要意义。

据悉，退役军人法律援助工作站主要是贯彻落实《关于加强退役军人法律援助工作的意见》，把军人军属、退役军人等群体作为法律服务的重点对象，为退役军人提供经常性的法律咨询、援助服务，从专业的角度帮助广大退役军人解答法律问题，化解矛盾纠纷，为切实保障退役军人的合法权益提供了有效法律服务平台。②9

一份特殊的致辞

□记者 侯俊豫 朱东一

6月21日上午，淮阳区四通镇时庄村开展“吃水不忘挖井人，幸福不忘共产党”庆祝建党百年活动。时庄村党支部书记时兴荣的特殊致辞，让村民们为之动容，也道出了他入党的初心和使命。入党30年来，他立志在农村为群众办好事、办实事。

那年，时兴荣13岁。

母亲出门开会，遇见时兴荣便说：“饭做好了，在锅里，你照顾你弟吃饭，我去开党员会。”

“妈，啥是共产党？”时兴荣第一次问母亲。

“共产党就是给群众办好事，等你长大就知道了。”母亲说罢，就走出家门。

第二天，时兴荣又问母亲：“妈，共产党能干啥？”

母亲说：“共产党就是专门给群众办好事的。等你长大了，多为群众办好事。”

事，也能加入共产党。”

还是少年的时兴荣，处处向党员看齐，处处为群众着想，他立志成为一名共产党员。

1991年7月1日这天，是时兴荣最开心的日子，他加入了中国共产党，成为了一名共产党员。

他跑回家中，把这份喜悦告诉了自己的母亲。“妈，我入党啦！妈，我入党啦！”

30年来，时兴荣带领时庄村民一步一步前行，村民富了，村子漂亮了，道路通了，路灯亮了，家家盖楼房，户户开轿车。

30年来，时兴荣立志在农村为乡亲们办好事、办实事，践行党员的初心。

今天的时庄村，包含时兴荣太多的心血。讲到这里他哭了，乡亲们也哭了。

时兴荣向乡亲们汇报村子的成绩，也仿佛在告慰自己的母亲，他一直在为群众办好事、办实事。②10

三川夜幕别样美



6月20日，夜幕降临，天空的云彩悄悄发生着变化，由深蓝到浅蓝，宛如一幅油画出现在周口市中心城区上空，如此壮丽的天幕在夜景和月光映衬下，美得令人心动。③3

记者 宋海转 摄

老人突发疾病 众人合力施救



□记者 侯国防 通讯员 张然 文/图

本报讯 6月21日，一位老人在前往淮阳区老干部活动中心的路上突发疾病，在众人合力施救下，最终脱离生命危险。

当日7时许，一位老人在前往淮阳区老干部活动中心路上突然感到心里难受。于是，她蹲坐路边休息。市民于衡芝等人从老干部活动中心晨练回来时发现这一情况，立即询问老人具

体情况，并与老人家人取得联系。

此时，正在附近晨练的淮阳区疾控中心副主任冯学灵将丹参滴丸放入老人口中，而后慢慢将其平躺在地上，并抬高双腿，目的是让老人下肢血液向上供给。

路过此处的市民张先生见状，迅速拨打120急救电话。

不一会儿，老人的儿子急匆匆赶来。之后，120急救车赶到现场。随后，众人合力将老人抬上急救车。③2

园林工人给花木浇水降温



6月21日下午，记者在周口市中心城区中原路与交通大道交叉口看到，园林工人正顶着烈日给花木浇水降温。园林工人在保证花木成活率的同时，也用汗水换来城市的美丽。②9

记者 张洪涛 摄